



«ЕДИНОЙ РОССИИ»

Учредитель и издатель: Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Сегодня в номере

Выборы-2013

- * Каким партиям отдали предпочтение волгодонцы?
- * Итоги выборов подведут на Съезде партии 5 сентября. (Стр. 1, 3)

Главное

- * Итоги фотоконкурса «Гордимся Россией! Любим свой край!».
- * Мы - жители атомграда.
- * Новая инициатива молодого поколения. (Стр. 3)

Молодёжь города

- * 22 молодые семьи получили жилищные сертификаты.
- * Поездка в Старочеркасскую. (Стр. 4)

Дмитрий Медведев: 'Партия умет работать в условиях политической конкуренции'

Партия "Единая Россия" одержала убедительную победу на выборах в Законодательное собрание Ростовской области пятого созыва, отмеченных высокой степенью конкуренции и строгим общественным контролем. Об этом заявил 9 сентября секретарь Ростовского регионального отделения партии Виктор ДЕРЯЖКИН.

В голосовании приняло участие более 42% от общего числа избирателей. На 60 мандатов Законодательного собрания претендовали 925 кандидатов от 13 партий по единому избирательному округу и 192 кандидата по одномандатным избирательным округам.

По предварительным данным, кандидаты от "Единой России" получили 62,45% голосов по единому избирательному округу, также 28 кандидатов-единороссов победили в одномандатных избирательных округах,

рассказал секретарь регионального отделения партии. В численном выражении это означает, что "Единая Россия" получила, по предварительным расчетам, 52 места в Законодательном собрании пятого созыва из 60, отметил лидер донских единороссов Виктор Держаккин.

Добавим, что в Единый день голосования Ростовская область выбрала также органы местного самоуправления в 28 муниципальных образованиях. На выборах этого уровня "Единая Россия" завоевала в среднем около

70% мандатов, отметил Виктор Держаккин.

На выборах глав городских и сельских поселений из 16 мандатов, на которые партия выдвинула кандидатов, единороссы, по предварительным данным, получили 15 мандатов, в частности, партийцы возглавили Красный Сулин и Семикаракорск.

В Волгодонске на выборы пришло менее 30% жителей города.

Всего в день выборов в Волгодонске действовали 53 избирательных участка. Сам город, согласно новой схеме, был поделен пополам. Одна часть вошла в избирательный округ № 14,

Окончание - на стр. 3

Региональный партийный проект

Услышим голос первички!



В рамках этого проекта заместитель секретаря Ростовского регионального отделения партии "Единая Россия", руководитель регионального исполкома партии Александр Нечушкин побывал в Волгодонске.

Проект "Услышим голос первички!", в рамках которого руководители областного отделения партии "Единая Россия", действующие депутаты Законодательного собрания области, кандидаты в региональный парламент пятого созыва проводили встречи с единороссами первичных ячеек, был инициирован региональным партийным исполкомом.

Окончание - на стр. 2

С чего начинается партия?

Так работают единороссы квартала В-8



В Уставе партии и в Положении о первичном отделении партии четко расписаны обязанности секретаря первичного отделения. Он "...осуществляет руководство деятельностью первичного отделения в период между собраниями; готовит проекты решений; представляет интересы первичного отделения во взаимоотношениях с юридическими и физическими лицами;...обеспечивает доведение до сведения членов партии и выполнение решений Съезда и других руководящих органов партии; информирует вышестоящие руководящие органы местного и регионального отделения партии о созыве и итогах проведения собраний первичного отделения; осуществляет учет уплаты членами партии членских взносов; осуществляет иные по руководству первичным отделением...". Однако жизнь настолько многогранна, что постоянно вносит коррективы в регламент партийного вожака. Сегодня мы расскажем о нескольких эпизодах деятельности первичного партийного отделения №22 и его лидера ИРИНЫ НИКОЛАЕВНЫ ЗАРУДНОЙ.

НАША СПРАВКА: ПО №22 создано на территории квартала В-8, где находится соответствующий избирательный округ. В составе отделения 25 членов партии и 13 сторонников. Кстати, они проживают не только в квартале В-8, но и в других микрорайонах нового города. Секретарь партотделения - Ирина Николаевна Зарудная, крист по образованию, руководящая агентством недвижимости ООО "Новая жизнь". Лидером первички она стала в октябре 2012 года, когда единороссы на отчетно-выборном собрании оказали ей доверие, избрав своим вожаком.

Партсобрание

Накануне выборов в Законодательное собрание области в первичном отделении №22 состоялось партийное собрание, на котором в очередной раз обсуждалось немало важных вопросов. В собрании принял участие член политсовета местного отделения партии "Единая Россия", куратор первички Николай Иванович Кривошлыков. Он обратил особое внимание на ведение активной разъяснительной работы среди коллег и сторонников партии о целях и задачах Волгодонского городского местного отделения партии, о его конкретных делах в целях повышения авторитета "Единой России".

Заведующая детским садом "Колобок", член партии Татьяна Николаевна Холопова обратилась к членам первичного отделения с просьбой помочь детскому саду. Возникла необходимость в приобретении стульев для детей, в новую группу, которую

Окончание - на стр. 2

- Наша фракция собирается по установившейся традиции накануне ежемесячных заседаний городской думы. В ближайший понедельник, 16 сентября, запланировано рассмотрение семи вопросов. Среди них "О ходе реализации Стратегии социально-экономического развития города Волгодонска до 2020 года, утвержденной решением Волгодонской городской думы от 19.07.2012 г." и ходе выполнения генерального плана муниципального образования "Город Волгодонск", "О ходе

выполнения Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Волгодонска на 2012-2015 годы и на перспективу до 2020 года", "О предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории муниципального образования "Город Волгодонск" гражданам, имеющим трех и более детей". Эти вопросы подготовят на заседании фракции депутаты-единороссы В.И. Иванов, Т.А.Чевтаева, С.В.Ольховский. А депутат А.А. Брежнев

Планы фракции

До конца года фракция "Единой России" в Волгодонской городской думе предполагает провести четыре заседания, на которых намечено рассмотреть свыше 15 вопросов. О чем будет идти разговор на этих заседаниях? Наш корреспондент попросил об этом рассказать руководителя фракции единороссов в думе Людмилу Гарриевну ТКАЧЕНКО.

доложит на заседании фракции ситуацию в связи с переходом г. Волгодонска и в целом Ростовской области с 1 сентября на социальную норму потребления электроэнергии.

В октябре наиболее важными вопросами, на мой взгляд, станут "О состоянии здоровья населения г. Волгодонска", "О перечне строительства объектов внутриквартального освещения в мик-

рорайонах города на 2014 г.»

В ноябре и декабре предлагаем послушать вопросы "О результатах подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период 2013-2014 годов", "О ходе исполнения Правил благоустройства территории города, утвержденных решением Волгодонской городской думы от 24.05.2012", "О ходе реализации муниципальной долгосрочной целевой программы "Социальная поддержка и социальное обслуживание населения города Вол-

годонска на период 2013-2017 гг.".

Конечно, не останется без внимания депутатов главный финансовый документ - бюджет города. Мы этот вопрос заслушаем в декабре. Он так и звучит: "О бюджете города Волгодонска на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 гг." Трудно запланировать все вопросы городской жизни. Депутаты фракции без промедления реагируют на возникающие проблемы и оперативно выносят их на свои заседания.

Окончание. Начало стр. 1

Александр Нецуйкин провел серию встреч с трудовыми коллективами и домовыми комитетами. На встречах руководитель регионального исполкома рассказывал о работе "Единой России" по модернизации социальной и экономической сфер Ростовской области. Он также побывал в первичных партийных отделениях города. Во время встреч был установлен открытый и конструктивный диалог. "Региональный политсовет, местные отделения партии и первички – это единая команда", – подчеркнул Александр Нецуйкин. Он дал развернутые и компетентные разъяснения по каждому затронутому в ходе дискуссии вопросу. Руководитель исполкома принял от однопартийцев ряд наказов и конкретных предложений, которые требуют рассмотрения на уровне Законодательного собрания.

Активисты первичек в ходе общения высказали ряд предложений по совершенствованию партийной работы и мобилизации партийного актива.

Руководитель регионального исполкома вручил партийные билеты вновь вступившим в ряды "Единой России". Большинство вступивших являются руководителями образовательных учебных учреждений города Волгодонска. Каждый, кто получил из рук Александра Нецуйкина партийный билет, выразил желание трудиться на благо донского края.

Региональный партийный проект

Услышим голос первички!

"Быть единороссом – значит не только осознавать, но и делом подкреплять ответственность за происходящее, вносить свой посильный вклад в созидательную работу в интересах стабильности и социального благополучия", – отметил Александр Нецуйкин.

Кроме того, в рамках реализации проекта "Услышим голос первички!" местное отделение партии "Единая Россия" организовало встречу с единороссом директором ЗАО "Мелиоратор" Волгодонского района **Валерием Кравцовым**. Он восстановил за довольно короткий срок умирающее хозяйство, превратив его в одно из самых успешных в Ростовской области.

А в актовом зале ВИС ЮРТУЭС на базе МОВ СОШ №21 состоялась еще одна из таких встреч с кандидатом в депутаты Законодательного собрания **Максимом Геласом**.

На открытое собрание пришли жители и активисты микрорайонов, члены и сторонники партии ПО №24, 25.

Максим Гелас ведет активную общественную работу. Организовав в 2012 году общественно-политическое движение «Россия 2024» и став его председателем, он выдвинул несколько десятков общественно полезных инициатив, которые были успешно реализованы. Кандидат в депутаты отметил, что «Волгодонский избирательный округ №13 – это моя малая Родина, где я регулярно бываю и вижу проблемы, с которыми сталкиваются люди. Мне не безразлично, что здесь происходит, и я хочу многое изменить в лучшую сторону. Поэтому первоочередные задачи в статусе депутата – это создание долгосрочной программы развития избирательного округа и в ее рамках решение проблем моих земляков».

Всего в период с 1 по 30 августа было проведено 16 объединенных общих собраний, в которых приняли участие члены партии 34 первичных отделений и кандидаты в депутаты Законодательного собрания Ростовской области.

На общих собраниях присутствовали свыше 800 членов партии «Единая Россия».

С программными заявлениями на этих собраниях выступили кандидаты в депутаты Законодательного собрания области, члены партии «Единая Россия» В.А. Фирсов, И.Ю. Алтухова, С.А. Вислоухов, Ю.Я. Плоткин, М.В. Гелас,

Окончание. Нач. настр. 1

планируется открыть осенью этого года. Секретарь первичного отделения **Ирина Николаевна Заруцкая** и член политсовета **Николай Иванович Кривошлыков** откликнулись на эту просьбу и выделили из личных средств 15 000 рублей. Заказали и оплатили современные детские стулья, регулируемые по высоте, у известного ростовского производителя. Мебель отвечает всем требованиям, предъявляемым к такому виду товара.

Администрация "Колобка" выразила искреннюю благодарность первичному отделению №22, в частности, Н.И. Кривошлыкову и И.Н. Заруцкой за оказание спонсорской помощи.

С чего начинается партия?

"Трудно выразить словами нашу благодарность за отзывчивость и трудолюбие всех неравнодушным жителям микрорайона, принимавших участие в благоустройстве района. Особые слова признательности хочу сказать руководителю детского сада "Колобок" **Татьяне Николаевне Холловой**. Она выделила участникам субботника хозяйственный инвентарь. А директору ООО УК "Жилстрой-ЖКУ" **Александрю Викторовичу Кондракову** особое "спасибо" за обеспечение водой для полива молодых саженцев".

Россия!" **Ирина Николаевна Заруцкая**. Под её руководством единороссы первичного отделения приобрели 16 пышных вечнозеленых туй, которые круглый год будут радовать глаз воспитанников детского сада и их родителей.

Заведующая детским садом "Колобок", член партии "Единая Россия" **Т.Н. Холлова** выразила благодарность **И.Н. Заруцкой**, а также **И.И. Терехову** – генеральному директору ООО СВА "Басилон", члену партии первичного отделения №18, за оказанную помощь в проведении акции.

Руководитель исполкома ВПО партии "Единая Россия" **Оксана Викторовна Белова** отметила в беседе с нашим корреспондентом: "Ирину Николаевну Заруцкую отличает активная жизненная позиция, стремление украсить свой микрорайон. В апреле-мае она инициативно организовала уже три мероприятия. Ведь нынешний год в нашем городе проходит под девизом охраны окружающей среды. Напомню, что в конце апреля силами первичного отделения положено начало озеленению в центре микрорайона. Членами партии и активистами "Молодой Гвардии Единой России" были приобретены и высажены 30 катальп и 10 кустов белой сирени".

В исполнении вокалистов хора "Любавушка" (на снимке внизу) прозвучали песни военных лет.

генерального директора известного в городе предприятия "Атоммашэкспорт" **Николай Иванович Кривошлыков**. Каждому ветерану вручили букеты цветов и памятные подарки. На сегодняшний день в 22-м округе проживает 15 ветеранов, участвовавших в боевых сражениях 1941-1945 годов. Открыли праздничный концерт руководитель исполкома местного отделения партии **Оксана Викторовна Белова** и **Николай Иванович Кривошлыков**. Тех ветеранов, кто не смог прийти на концерт, члены партии поздравили в День Победы дома.

В исполнении вокалистов хора "Любавушка" (на снимке внизу) прозвучали песни военных лет.

В страну детства

Ничто не может быть прекраснее, светлее и беззаботнее, чем детство. Когда смотришь в открытые, чистые глаза дошкольников, то хочется каждую минуту их жизни превратить в сказку и маленький праздник.

В детском саду "Колобок" прошло яркое, веселое мероприятие. Инициатором проведения детского праздника выступила секретарь первичного отделения №22 **Ирина Заруцкая**. Большая красочная программа состоялась на площадке детского сада. Были конкурсы, театральное представление, танцы, игры и другие развлечения.

В гости к ребятам приходили известные мультяшные персонажи: Кот Матроскин, Тигра, Велючка и другие. Вместе с ними дети задорно танцевали, отгадывали загадки, шутили, смеялись, участвовали в эстафетах. Мероприятие проходило под сопровождение веселых детских песен. Герои мультфильмов подарили всем детям разноцветные шаррики и сладости.

Гордимся Россией

16 августа в избирательном округе № 22 было организовано мероприятие, приуроченное к празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации – конкурс художественных фотографий "Гордимся Россией! Любим свой край!".

И как всегда организатором этого праздника выступила **Ирина Николаевна Заруцкая** совместно с исполкомом городского отделения партии "Единая Россия". Так же участие в организации приняли директор такси "NEXT", секретарь первичного отделения №33 **Евгений Владимирович Морозов**,

индивидуальный предприниматель, единоросс **Николай Николаевич Пилляк**. Первые два часа под веселую музыку и яркие танцы подводились итоги конкурса среди жителей микрорайона. Все участники получили благодарственные письма. Затем ещё на протяжении двух часов всех присутствующих порадовала концертная программа с песнями, танцами, детскими конкурсами. Всем детям раздавали мороженое и сладкую вату. А самые маленькие провели вечер, играя на красочном батуте. Организаторы мероприятия выразили благодарность и детскому клубу "Виктория", который организовал праздничный концерт. Кстати, этот клуб участвует во всех торжественных мероприятиях микрорайона.

Работы победителей были направлены на городской конкурс художественных фотографий "Гордимся Россией! Любим свой край!". Часть работ фотохудожников 22-го округа была отмечена жюри конкурса.

Помощники

Лидер партийного отделения с теплотой говорит об активистах, коллегах по партии "Единая Россия". Это ревизор первичного отделения **Вера Ивановна Котельникова**, которая, несмотря на возраст, своим трудом, энтузиазмом заряжает земляков на добрые дела в микрорайоне. То же самое можно сказать и о помощнике депутата городской думы,

заместителе секретаря партотделения **Екатерине Семеновне Елисей**. Без её участия не обходится ни одно мероприятие, проводимое в округе №22. Много добрых слов говорят в квартале В-8 о **Николае Ивановиче Кривошлыкове** – члене политсовета городского отделения "Единой России", заместителе генерального директора ОАО «Атоммашэкспорт». Он обязательно посещает многие партийные собрания первички, оказывает советами помощь партияльцам, а зачастую его спонсорская, финансовая помощь помогает в трудных ситуациях.

Члены партийного отделения **Иван Дмитриевич Платонов**, **Наталья Владимировна Дубинина** не только являются душой всех субботников, заботливо ухаживают за зелеными насаждениями в квартале В-8, но и активно участвуют практически во всех общегородских мероприятиях, проводимых под эгидой "Единой России".

Секретарь партотделения **Ирина Николаевна Заруцкая** считает своими настоящими помощниками таких единороссов как **Юрий Дмитриевич Филоненко**, **Ковалева: Дмитрий Витальевич**, **Виталий Дмитриевич** и **Людмила Федоровна**, а также **Роман Александрович Беланов**.

Без педагога дополнительного образования детского клуба "Виктория" **Романа Полианского** немислимы все творческие проекты, концерты, да и экологические субботники в квартале В-8.

Сегодня мы привели всего несколько примеров из жизни секретаря первичного отделения за последние пять месяцев. С чего начинается партия? Уверен – с первички и, прежде всего, с её лидера! Секретарь партотделения может сделать для популярности партии на месте больше, чем политик из Москвы. Потому что последний – только в телевизоре, а секретарь – всегда на глазах людей, в делах, в словах, в поступках. Он может и погубить партию, если не будет прислушиваться к нуждам, мнениям земляков, своим образом жизни и работы даст отрицательный пример. На низовом уровне он обеспечивает жизнь партии, представляет ее. Пусть это и с пафосом сказано, но деятельность таких секретарей первичек, как Ирина Николаевна Заруцкая – это раствор, секретный фундамент партии.

Ирина Николаевна уверена, что её задача как лидера партияльцев – быть ближе к людям. Знать о проблемах, которых, как обычно, много, стараться помочь их решить. Работать с депутатами от партии в городской думе, чтобы их деятельность постоянно отвечала интересам населения, чтобы они с гордостью могли сказать, что представляют "Единую Россию".

Зачастую то, что про "Единую Россию" говорят оппозиционеры, СМИ, как, например, накануне только что прошедших выборов, вообще не соответствует тому, что люди думают и знают о ней на местах. Все зависит от членов организации на территории – секретарей, партийных депутатов, активистов. Работают они – значит, всё в порядке. В микрорайоне, городе, области, в целом в стране.

Георгий Казанов.



Нам здесь жить

В апреле секретарь первичного отделения **Ирина Николаевна Заруцкая** при поддержке неравнодушных жителей микрорайона организовала весенние субботники. На одном из них была высажена целая аллея из 30 саженцев катальп. Среди самых активных членов партии первичного отделения и жителей микрорайона регулярно проводится полив молодых деревьев. Все саженцы прижились, укоренились и радуют глаз горожан.

Ирина Николаевна говорит:

Роботники этой управляющей компании, кроме того, покрасили спортивную площадку, отремонтированы лавочки, подарили жителям шанг для полива деревьев и цветов..

Личный пример

В один из майских выходных дней в детском саду "Колобок" была организована очередная экологическая акция по озеленению территории дошкольного учреждения. Как это уже было не раз, личную инициативу проявила секретарь первичного отделения №22 партии "Единая

Главный праздник страны

Масштабным мероприятием стало празднование Дня Победы в квартале В-8. Здесь в первую очередь позаботились о ветеранах Великой Отечественной войны, проживающих на территории микрорайона. Спонсором выступил член политсовета городского отделения ВПП "Единая Россия", заместитель



Дмитрий Медведев: "Партия умеет работать в условиях политической конкуренции"

Окончание - нач. стр. 1

друтая, вместе с Волгодонским районом, - в избирательный округ № 13.

В одномандатном округе № 14 наибольшее количество голосов набрал член политсовета городского отделения партии "Единая Россия" Юрий Полоткин - более 32%. За ним идёт справедливоросс Дмитрий Корженский - чуть более 26%. Татьяна Воронья (КПРФ) набрала около 19,5%, Геннадий Кудрявцев - около 14,5%.

По одному избирательно-

му округу больше всех проголосовало за "Единую Россию" - 30,5%. "Справедливую Россию" - более 27%, КПРФ - 15,5%, ЛДПР - 10%. Остальные партии не достигли до 5%.

Часть Волгодонска, входящая вместе с Волгодонским районом в 13 округ, голосовала так. В тройке лидеров - Максим Гелас ("Единая Россия") - 46,2%, Михаил Гайдук ("Справедливая Россия") - 16,2%, Эльнур Казымов - более 20%. По партийным спискам также лидирует единоросс - свыше 48%, эсеры - 9%, КПРФ - 18,6, ЛДПР - 7,5%.

Первое заседание избранно-

го 8 сентября Законодательного собрания состоялось 19 сентября 2013 г. А заседание регионального политсовета «Единой России» - уже 12 сентября. Заседание политсовета городского отделения партии скорее всего пройдет во вторник, 17 сентября.

Поздно вечером 8 сентября Дмитрий Медведев прибыл в штаб "Единой России", где в режиме видеоконференции с регионами подвел предварительные итоги единого дня голосования.

Результат по абсолютному большинству регионов, результат по тем городам, где проводи-

ло голосование, выглядит достойно, - заметил Дмитрий Медведев.

По мнению лидера "Единой России", это свидетельство того, что "партия умеет работать в условиях политической конкуренции".

Тем не менее, по его словам, партийный разбор полетов неминуем. Единороссам предстоит разговор о том, в каких регионах ситуацию можно было бы улучшить.

Подводить итоги голосования единороссы будут на слезе 5 октября.

Атомграды: вместе решать проблемы

В начале июля в городе Смоленская атомная ДЭС состоялась конференция Фонда содействия развитию муниципальных образований "Ассоциация территорий распространения (АТР) АЭС" и Ассоциации ЗАТО (закрытых административных территорий) атомной промышленности.

Участники заседания прослушали одиннадцать докладов, обсудили вопросы поддержания социальной стабильности на территориях атомградов, планы совместной работы, поделились име-

ющимся опытом.



Председатель фонда "АТР АЭС", председатель Волгодонской городской думы, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Петр Горчанок отметил накопленный опыт сотрудничества между руко-

водством города Десногорска и дирекцией Смоленской АЭС, которую возглавляет бывший главный инженер Ростовской АЭС Андрей Петров:

Директор Смоленской АЭС - мой земляк из Волгодонска - возглавляет общественную организацию, и его труд отмечен десногорцами присвоением звания "Почетный гражданин города".

Из Смоленска делегаты отправились в Минск, где, по приглашению белорусской стороны, 3 июля наблюдали военный парад, организованный в честь Дня независимости республики.

Визит в братскую республику продолжился посещением строящейся Белорусской АЭС в городе Островец - что в Гродненской области. Россиян поразила степень ужженности территории в Белоруссии, независимо, столица это или сельская местность.

От имени Ассоциации территорий развития АЭС Петр Горчанок предложил руководителю исполкома Островецкого района стать членом Ассоциации.

Как отметил Петр Горчанок, объединение Ассоциации АТР и Ассоциации ЗАТО станет еще одной вехой в решении проблем атомградов.

Атоммаш: есть перспектива!

Заместитель губернатора Ростовской области - министр промышленности и энергетики Александр Гребенников посетил с рабочей поездкой город Волгодонск, где провел совещания на Ростовской АЭС и "Атоммаше". Завершил строительство 3-го и 4-го энергоблоков Ростовской АЭС планируется в 2014 и 2017 годах соответственно.

Говоря о перспективах развития ЗАО "Атоммаш", Александр Гребенников отметил, что в настоящее время "Атоммаш" находится в процессе интеграции в группу компаний ОАО "Атомэнергомаш" и госкорпорации "Росатом". Продолжается освоение технологических процессов производства продукции для атомной отрасли, детализируется стратегия развития предприятия. Предприятие выполняет заказы для Ростовской, Нововоронежской и Ленинградских атомных станций, а также выпускает оборудование для предприятий, входящих в структуру ГК "Росатом".

Генеральный директор ЗАО "АЭМ-технологии" Евгений Пакерманов сообщил, что "Атоммаш" обеспечен портфелем заказов на 2013-2014 годы на сумму более 3 млрд рублей в год с последующим увеличением до 5 млрд в год. Предприятие включено в государственную целевую программу по изготовлению и поставкам оборудования для российских и зарубежных АЭС. Среднесписочная численность работников составляет 2200 человек, средний уровень заработной платы - 25 тысяч рублей, планируется увеличение до 30 тысяч рублей.

Молодогвардейцы: уменьшить цену киловатта

Руководитель ВГМО ВОО "Молодая Гвардия Единой России" Михаил Хабаров при поддержке секретаря местного отделения Партии "Единая Россия" Петра Горчанюка дал в августе старт проекту "Наш город".

Он предполагает сбор подписей жителей города Волгодонска в поддержку обращения в адрес Президента России Владимира Путина об установлении единого тарифа на стоимость электроэнергии для жителей всей страны. По идее авторов проекта внедрение этого проекта для Волгодонска (да и всей области) обернется снижением цены на электроэнергию как минимум на 50 копеек за киловатт-час. Подписи собираются в местах наибольшей проходимости людей, к тому же все желающие смогут оставить электронную подпись на сайте demokrotator.ru.

Петр Горчанюк пообещал поднять вопрос об уравнивании стоимости электроэнергии в других "атомных" городах, чтобы добиться наибольшего успеха.

А В ЭТО ВРЕМЯ. В Ростовской области с 1 сентября введены тарифы с учётом социальной нормы на электрическую энергию. Это нововведение вызвало неоднозначную реакцию жителей. Некоторые депутаты городской думы предлагают этот вопрос (о социальной норме) вынести на сентябрьское заседание думы.

Размер социальной нормы для семьи из нескольких человек в домах с газовыми плитами: для семьи из двух человек - 146 кВт/ч; из трех человек - 166 кВт/ч; 4-х - 186 кВт/ч и т.д. На одного человека - 96 кВт/ч. Для жителей высоток с электрическими добавляется 43 кВт/ч.

Партийный проект



ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

Государственный флаг - важнейший символ страны

ФАКТ

По случаю празднования Дня Государственного флага в Волгодонске 22 августа прошло немало общегородских мероприятий, организованных в основном местным отделением Всероссийской политической партии "Единая Россия", активистами "Молодой Гвардии Единой России", отделом по молодежной политике администрации города, учреждениями культуры Волгодонска, активистами общественного движения автомобилистов "Драйв 2 - Волгодонск".

Начался праздник с того, что молодогвардейцы организовали акцию "Российский флаг". Цель - поздравить жителей города Волгодонска с праздником и напомнить о своём государственном флаге. Вдоль центральной улицы нового города по обе стороны дороги выстроились представители молодежной организации, держа десятиметровые полотнища флагов Российской Федерации и "Единой России". Проезжающие мимо водители поддерживали молодых патриотов клаксонами своих транспортных средств. Комментируя это событие, секретарь городского отделения партии, председатель Волгодонской городской думы Петр Горчанюк отметил:

Сегодня в нашем городе мы заложили новую традицию - установили на одном из самых оживленных проспектов огромный флаг - растяжку, призванный напомнить горожанам, что мы россияне. И такие стяги мы планируем использовать в дальнейшем. Ведь флаг - это символ родины.

Ближе к вечеру молодогвардейцы перенесли акцию из центра нового города в центр старого - на улицу Ленина, где пятый год подряд в конференц-зале центральной городской библиотеки по инициативе Волгодонского городского отделения "Единой России" при участии Волгодонского фонда поддержки гражданских инициатив (ФГИ) прошла фотовыставка "Гордимся Россией! Любим свой край!", посвященная Дню Государственного флага России. В этот раз на фотовыставке было представлено более 130 конкурсных работ.

Профессиональные фотографы и юные любители художественной фотографии принимали активное участие, стремясь победить в одной из 4-х номинаций: "Природа: твой взгляд на красоту", "Слава моей

малой Родины", "Овеянные славою флаг наш и Гербы", "Счастливые мгновения". Как всегда городское отделение "Единой России" учредило специальную номинацию "Вместе с "Единой Россией".

О любви к Родине говорят многие, - сказал, открывая фотовыставку, член политсовета местного отделения партии "Единая Россия", мэр города Виктор Фирсов, - но хорошо бы еще и делать что-то для нее, и

в каждой из выставочных работ - мгновение жизни нашей страны, нашей области, нашего города, как части великого государства, - такой увидела выставку член политсовета городского отделения партии "Единая Россия", заместитель главы администрации Волгодонска Наталья Полищук. Она вручала награды в номинации "Овеянные славою флаг наш и Гербы". Здесь места распределились следующим образом: Денис Карпов, Наталья Ерашева, Михаил Козьев.

Нынешний год в нашей стране посвящен охране окружа-

мой малой Родины" вручал Петр Горчанюк. В специальной номинации жюри конкурса победителем признало Элину Баранкову. А вот во второй номинации победителей сразу трое: 1-е место - Александр Тихонов, 2-е - Александр Гуняков и 3-е - Ольга Соколова.

Среди участников нашего фотовыставки - рабочие и служащие, учащиеся и студенты, пенсионеры и строители. Самой юной участницей конкурса - 7 лет, а самый опытный - в десять раз старше, - так представил свою номинацию "Счастливые мгновения" член политсовета городского отделения партии "Единая Россия", депутат городской думы Георгий Ковалевский. И он под аплодисменты присутствующих вручил награды победителям. Первое место поделили Галина Бояринова и Сергей Сузарев. На втором месте - Ольга Рогова. Третье место заняла Анна Петрова.

Руководитель исполкома городского отделения партии "Единая Россия" Оксана Белова (на снимке) за оригинальные фотоработы вручила благодарственные письма участникам выставки: А.Н. Вязовой, Л.В. Зубриной, Л.И. Михайловской, Е.А. Петровой, Е.Н. Равенко, А.В. Рогову, Н.В. Роговой, А.С. Рубицкой, Г.И. Еванцевой, Е.С. Сузаревой, М.А. Сузаревской, Н.П. Сысоевой.

Закрывая фотовыставку, мэр города Виктор Фирсов предложил собрать электронный архив лучших фотохудожников города и использовать их работы в будущих буклетах и книжках о городе.



для себя, в конечном счете. Ведь мы - часть ее. Уверен - придет время, и мы будем относиться к своему прекрасному флагу так же, как и жители большинства стран мира к своим государственным символам. Хотелось бы, чтобы горожане не стеснялись украшать ими и свои дома. Мы искренне верим, что нынешний фотоконкурс будет во многом способствовать духовному возрождению каждого из наших горожан.

Награды в номинациях "Вместе с "Единой Россией" и "Слава

МЕЖДУ ТЕМ

В детском саду "Одуванчик" с самыми юными горожанами сотрудниками ЦЕС и представителями политической партии "Единая Россия" (секретарь партотделения №19 Элина Баранкова) провели медиа-час: "Что таит в себе наш флаг". Для малышей подготовили презентацию об истории российского флага, рассказали о его трёхсотлетней истории и о значении каждого цвета в нем.

Библиотека №11 провела для детей акцию: "Я - гражданин России". Каждый читатель получил в подарок частичку символа своей страны - ленточку-триколор с изображением российского флага.

На Комсомольской площади сотрудники отдела по молодежной политике администрации Волгодонска провели опрос общественно-го мнения на знание истории этого праздника.

Общественное движение автомобилистов "Драйв 2 - Волгодонск" организовало автопробег по основным городским магистралям. В пробеге приняли участие более 10 автомобилей с развевающимися флагами России.

Программа «Молодёжь города – 2013»: Встречи* Турниры* Конференции*

Каждый может воспользоваться «СОЦИАЛЬНЫМ ЛИФТОМ»

ФАКТ. В Волгодонске проживает около 50 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, что составляет почти треть от всего населения. В городе осуществляются свои деятельности 16 молодежных и детских общественных объединений.

В городе разработана и реализуется муниципальная долгосрочная целевая программа "Молодёжь Волгодонска" на 2013-2017 годы. Осуществляется планомерная поддержка молодежных и детских общественных организаций, проектов и акций.

Администрация, мэр города Виктор Фирсов – в курсе всей этой работы. Вот и в литературной гостиной центральной библиотеки накануне Дня Государственного флага Российской Федерации мэр города, член политсовета местного отделения партии "Единая Россия" Виктор Фирсов встретился с активистами молодежных организаций Волгодонска. На этот раз на встречу собрались члены Молодежного правительства Волгодонска, представители студенческого самоуправления города, "Молодой Гвардии Единой России", Волгодонской гра-

вовой школы молодежной субкультуры "Взржаул", участники конференции "Йигер" и др.

Разговор в неформальной обстановке длился больше полутора часов.

Говорили не только о достижениях, но и о слабых сторонах реализации государственной молодежной политики, среди которых можно отметить: социальную изолированность молодых людей; низкую информированность молодежи о других народах, культурах и религиях, наличие негативных этнических и религиозных стереотипов; отсутствие необходимого набора возможностей для неприятия ассоциальных норм поведения.

Не забыли о потенциале, которым молодежь обладает, но который используется не в полной мере: мобильность, инициативность, восприимчивость к инновационным изменениям, новым технологиям, способность противодействовать негативным явлениям.

Мэр подчеркнул, что участие в деятельности органов молодежного самоуправления является для молодых людей действенным "социальным лифтом", школой самоорганизации и инстинктом саморазвития.

Молодым горожанам – жилищные сертификаты

В конце августа в администрации города состоялось торжественное вручение ряду молодых волгодонцев документов, предоставляющих право на получение социальной поддержки государства – для приобретения либо строительства собственного жилья. Свидетельства получили сразу 22-е молодые семьи. Ещё девять сертификатов будут выданы в сентябре.

В рамках реализации подпрограммы "Обеспечение жильём молодых семей" федеральной целевой программы "Жилье" на 2011-2015 годы молодым горожанам выделено в общей сложности более 23-х миллионов рублей. Это больше, чем в прошлом году.

В зависимости от состава семьи нуждающиеся получают: 548 тысяч рублей (на одного роди-



теля и одного ребёнка), 705 тысяч рублей предназначаются для семьи из трёх человек, 940 тысяч – для четырёх человек. Один миллион 175 тысяч рублей получит самая многодетная семья из пяти человек. Вручая свидетельства о праве на социальную поддержку, директор департамента строительства и городского хозяйства, член политсовета местного отделения партии "Единая Россия" Сергей Вислюшкин (на снимке) по-

здравил обладателей сертификата и пожелал всем добра, удачи, счастья в новых квартирах и домах.

В настоящее время сформирован список очередности молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в 2014 году. В этот список входят 306 молодых семей, включённых в подпрограмму с 2009 года по август 2013 года.

Конкурс "Доброволец года"

шию социально значимый добровольческий проект;

– "Доброволец года". Победителем в данной номинации может быть победитель в номинациях "Добровольческий проект года", либо "Добровольческий поступок года" муниципального конкурса, чьи достижения в области добровольчества, по мнению экспертной группы, являются наиболее значимыми.

Этапы проведения конкурса:
– 1 этап – муниципальный: 1 августа – 16 сентября, по результатам определяются победители в каждой номинации конкурса на

муниципальном уровне;

– 2 этап региональный (заочный): 16 сентября – 30 сентября – экспертная оценка проектов победителей муниципального этапа конкурса;

– 3 этап – очный этап областного конкурса: октябрь 2013 года – для победителей муниципальных этапов.

Заявки принимаются в отделе по молодежной политике администрации Волгодонска по адресу: ул. Ленина, 2, телефон/факс: 22-23-52, e-mail: otchelmpol@mail.ru

Помог спортсменам-силовикам

На чемпионате России по силовому экстриму, который проходил в Пензе, приняли участие и волгодонские спортсмены. Помощь в поездке в Пензу нашим силовикам организовал секретарь городского отделения партии "Единая Россия" Петр Горчанаков.



В команду вошли члены первичного отделения №25 городского отделения КП "Единая Россия" Евгений Яворников, Виктор Фило-ненко и Дмитрий Загорянский. Наши спортсмены достойно выступили, показав свои навыки и боеспособную силу.

Волгодонским силовикам пришлось бороться с атлетами мирового уровня: Владимиром Калиниченко, Александром Кляшевным, Александром Лысенко, за плечами которых неоднократные выезды, постоянные тренировки и престижные чемпионаты. Несмотря на это, наши мужины не уступили в гряде лицом. Борьба шла практически на равных. В итоге силовики с Дона стали серебряными призерами России.

На Дону проводится ежегодный конкурс "Доброволец года", где отбираются самые полезные и важные инициативы молодых людей.

Конкурс проводится по номинациям:

– "Добровольческий поступок года". Победителем в данной номинации может быть гражданин, совершивший социально значимый добровольческий поступок;

– "Добровольческий проект года". Победителем в данной номинации может быть гражданин или группа граждан, реализовав-

Участники конференции "Патриот" в Старочеркасской

Почти три десятка студентов учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования, членов молодежных общественных организаций и объединений города приняли участие в конференции "Патриот".

В её рамках они посетили спаниду Старочеркасскую – историко-архитектурный музей-заповедник. С этой страницей связа-

ны судьбы известных вожаков народных восстаний Степана Разина, Кондратия Булавина, Емельяна Пугачева. Здесь родился герой Отечественной войны 1812 г. Матвей Платов.

Ребята посетили Войсковой Воскресенский собор – главную архитектурную достопримечательность Старочеркаска. В соборе сохранились уникальные иконы: иконостас со 125 иконами середины XVIII столетия, выпол-

ненный в технике резьбы по дереву. Волгодонцы также побывали в Атаманском дворце – подворье атамана Ефремова.

Программа конференции была составлена таким образом, чтобы молодые люди могли активно отдохнуть, приобрести новые знания и умения, познакомиться с донской природой, историей донского края и казачьими традициями.

Знай наших!

"Женщина России-2013"

В ДК имени Курчатова выбрали финалисток регионального конкурса "Женщина России-2013" по Ростовской области. Восемь конкурсанток соперничали друг с другом в трех этапах: визитка, дефиле и творческий конкурс.

Региональный финал Всероссийского национального конкурса "Женщина России" в Волгодонске проходит третий год подряд по инициативе Общественной палаты Волгодонска, при поддержке Волгодонского городского местного отделения партии "Единая Россия", спикер городской думы Петр Горчанаков. Он же и объявил имя победительницы – ей стала мать двоих детей и бабушка одного внука Галина Коршунова.



– Эта прекрасная женщина с достоинством показала зрителям и жюри свои таланты, чувство юмора и артистичность, – признал Петр Горчанаков и отметил, что теперь Галина Коршунова будет представлять Волгодонск и всю Ростовскую область на федеральном уровне. Может быть, она повторит свой успех и станет абсолютной победительницей 5-го Всероссийского конкурса "Женщина России"? Финал состоится 12 ноября 2013 года в Государственном концертном зале «Россия».

Остальные участницы конкурса также не остались без дипломов, званий и подарков. Наталья Малыжик завоевала титул "Женщина Гармония", Светлана Трегубова удостоилась звания "Женщина Очарование", Елену Самойленко назвали "Женщиной Обаяние", а Елену Казуеву – "Женщиной Шарм". Титул "Женщина Изящество" получила Наталья Алубаева, "Женщиной Утонченность" жюри объявило Елизавету Десляникову и "Женщиной Успех" стала Елена Федосова.

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://rostov.ec.ru>

Общественные приёмы:

ГУБЕРНАТОРА – работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).

Приём ведётся по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполнении по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждую первую и третью вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

Вопрос-ответ

Крепко за баранку держись...

С 1 сентября в России вступили в силу новые штрафы за нарушение правил дорожного движения. Минимальная сумма штрафов выросла в пять раз – со 100 до 500 рублей. За превышение скорости водитель должен будет заплатить от 500 до 1500 рублей, а при повторном нарушении – 2000-2500 рублей. Штраф или лишение прав до 6 месяцев грозит за превышение скорости на 60 и 80 км/ч. Водителей, севших за руль в состоянии алкогольного опьянения, будут одновременно штрафовать на сумму от 30 до 50 тысяч руб и при этом лишать прав на срок от полутора до трех лет. То же самое грозит за отказ проходить медицинское освидетельствование. Те, кто, несмотря на отобранные права, снова сядет за руль, вместо пяти заплатят 30 тысяч рублей.

Дважды проехав на красный, можно на полгода стать пешеходом. Телефонный разговор без гарнитуры обойдется в полторы тысячи рублей. Водителям, лишенным прав, удостоверение будет возвращаться только после проверки знаний правил дорожного движения. А тем, кто лишился прав за пьяную езду, также придется пройти и внеочередное медицинское освидетельствование.

Уважаемая редакция! Убедительная просьба – опубликуйте календарь игр футбольного клуба «Ростов» на нынешний сезон. Начали донцы хорошо, даже занимали первое место. Ни в одной городской газете не нашел нужную информацию...

Петр Игнатьев, болельщик.

Расписание игр ФК «РОСТОВ»

15 июл
Ростов – Терек (2:1)
21 июл
Ростов – Краснодар (2:2)
27 июл
Ростов – Томь (3:0)
03 авг
Ани – Ростов (1:0)
19 авг
Ростов – Волга (4:0)
26 авг
Локомотив – Ростов (5:0)

01 сен
Динамо – Ростов (1:1)
14 сен
ЦСКА – Ростов
21 сен
Ростов – Зенит
25 сен
Амкар – Ростов
28 сен
Ростов – Урал
05 окт
Кубань – Ростов
19 окт
Ростов – Крылья
26 окт
Спартак – Ростов
02 ноя
Ростов – Рубин
09 ноя
Урал – Ростов
23 ноя
Зенит – Ростов
30 ноя
Ростов – ЦСКА
07 дек
Ростов – Спартак
08 мрт
Ростов – Кубань
15 мрт
Крылья – Ростов
22 мрт
Ростов – Амкар
29 мрт
Рубин – Ростов
05 апр
Краснодар – Ростов
12 апр
Терек – Ростов
19 апр
Волга – Ростов
26 апр
Ростов – Ани
03 май
Ростов – Динамо
10 май
Ростов – Локомотив
18 май
Томь – Ростов

«Волгодонский
вестник
«ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

О.В.Велова, П.П.Горчанаков,
Е.И.Обухов, Л.Г.Венцено,
У.К.Ковалёва, А.И.Ласко,
С.П.Нечаева, А.Ф.Фирсов.

Редактор ЕгорОбухов

Email:
evolgodon1948@mail.ru

Адресредакции:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Городскоеместное отделение
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Тел/факс: 23-15-01.

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 10. 09. 2013 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел.: 22-34-74 Зак. № 3681
Тираж двойного номера 1998 экз.